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                                                                                                                                                                               R                        ΕΝΑ ΟΠΛΟ ΕΝΑΝΤΙΑ   ΣΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ                                                       ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ  Τα πνευματικά σας δικαιώματα   θα καταπατηθούν     @  INTERNET          Λόγισμικο P2p ανιχνέυθει!  Αρνσηση πρόσβασης   στο διαδίκτιο.      To ACTA   σκοπεύει να καταστήσει      νομικα Υπευθυνες παροχους   Internet      και Υπυρεσιες Διαδυκτιου για το τι      κανουν οι χρήστες τους   on-line,      μετατρέποντάς τες σε «Ιδιωτική      αστυνομική εταιρία πνευματικών      δικαιωμάτον, λογοκρίνοντας το      διαδίκτυο... Οι επιπτώσεις στην      ελευθερια του διαλογου θα ήταν      καταστροφικές.       Η βιομηχανία του θεάματος ξέρει      ότι είναι αδύνατον να σταματήσεις το      μοίρασμα αρχείων χωρίς να      καταστρέψεις το διαδίκτυο. Αλλα      μπορούν να χρησιμοποιήσουν την      "ΠΕΙΡΑΤΕΙΑ" ως δικαιολογία για να      μπορούν να ελέγχουν τι διανέμεται στο      διαδίκτυο, για το τι μπορεί η όχι να είναι      εμφανές στο διαδίκτυο, όταν      σερφάρουμε.       Σύντομα Η Ευρωπαϊκή ένωση θα       ψηφίσει για το θέμα τις   ACTA.       Η ψηφοφορία θα είναι η αφορμή       να πούμε μια για πάντα ΟΧΙ σε       αυτήν την επικίνδυνη συμφωνία.        ΥΓΕΙΑ       Με το πρόσχημα τον ΠΑΤΕΝΤΩΝ, το      ACTA   μπορεί να δώσει το δικαίωμα στις      μεγάλες φαρμακοβιομηχανίες να      σταματήσει τα φθηνά γεννόσημα, η Να      σταματήσει την διαθέσει σπόρων      ελέγχοντας την διατροφική αλυσίδα      παραγωγής.      Το   ACTA   είναι ένα όπλο της «μαζικής νομικής αβεβαιότητας».      Με την τοποθέτηση των νομικών και νομισματικών πιέσεων σε      οποιοδήποτε φορέα παροχής πρόσβασης στο Διαδίκτυο, η      βιομηχανίες του θεαματος θα τους αναγκασουν να φιλτρατουν      την συνδεση σας στο διαδικτιο, και να αφαιρέσουν και να      μπλόκαρουν την πρόσβαση σε χρήστες, αγνοώντας τα    ΩΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ  ΣΤΟ ACTA     Τα 3 τελευταία χρονια, το   Acta   έχει       διαπραγματευτεί μυστικά από 39 χώρες.       Αλλα οι διαπραγματευτές δεν είναι       δημοκρατικά εκλεγμένοι. ΔΕΝ μας       εκπροσωπούν, αλλα αποφασίσουν       για νομους πίσω από την πλάτη μας.                  More info: http://laquadrature.net/ACTA   http://derechoaleer.org/acta         Το ACTA ονομαζεται η "Η Εμπορική Συμφωνία Κατά της Παραποίησης.   Υποδυομενο μια εμπορικη συμφωνια που σε παραπληροφορεί.       «Εκπολιτίζω το Διαδίκτυο"     ΜΠΟΡΟΥΜΕ


